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  Нетлінним скарбом століть називають національну мову і літературу — скарбом, що
передається від покоління до покоління, що об’єднує минуле й прийдешнє. Мова —
живий організм, вона розвивається за своїми законами, а тому треба у чистоті берегти
цей нетлінний скарб.   Мелодійна, ніжна, солов’їна — не вистачить слів, щоб описати
нашу рідну українську мову. Сьогодні нею розмовляють близько 45 мільйонів людей, і
вона входить до другого десятка найпоширеніших мов світу.   Укр
аїнська мова — державна мова України. Вона також є рідною мовою українців, які
проживають за межами нашої держави: у Росії, Білорусі, Казахстані, Польщі, Словаччині,
Румунії, Канаді, США, Австралії та інших країнах.    
 
 
   9 листопада всі громадяни України відзначають День писемності та мови. Свято було
встановлене  указом  президента України Леоніда Кучми   в  1997 році. А святкуємо ми 
його на честь українського  літописця Нестора.
 
 
   В навчально-виховному комплексі №3 із  03.11.2014 по 07.11.2014р проходив тиждень
писемності та мови. Під час тижня проводились конкурси читців, учнівських газет,
вікторини, виховні години.
 
   Класний керівник 6-Б класу Воєводіна Н.П. провела з учнями конкурс знавців
української мови. Діти мали змогу довести всім, що вони справжні українці. Переможці
були нагороджені грамотами.
 
  Цікавим був урок на тему: « Українська мова – мелодійна, співоча, в ній струна озветься
батьківська, праотча», який провели бібліотекар Лушпай Л.М. та вчитель музики Журило
Н.В..
 
  05.11.2014р. був проведений І-ІІ етапи ХV Міжнародного конкурсу з української мови
імені Петра Яцика.
 
В бібліотеці оформлена тематична виставка «Ти наше диво калинове» та бібліотечна
інформаційна хвилинка «З історії мови».
 
  В рамках тижня писемності й мови вчителем української мови Мовчан А.В. була
проведена мовна гра «Перший мільйон» з учнями 6-А класу.
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Учні показали свої знання з мови, спритність, передали любов до Батьківщини та мови.
 
 
 
переглянути фото...
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